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n -5029der Beilagen zu den Stenographischen Protol:o!!e!! 
des Nationalrates XVIII. Gesetzgebungsperiode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Motter, Mag. Praxmarer, Ing. Meischberger, Mag. Haupt 

an den Bundesminister für Wissenschaft und Forschung 

betreffend Wissenschafts- und Forschungsmesse "Nova-West" in 

Innsbruck 

Vom 5. bis zum 8. Dezember 1991 wurde in der Tiroler Lan­

deshauptstadt Innsbruck wiederum die Wissenschafts- und For­

schungsmesse "Nova-West" durchgeführt. Die dritte Messe dieser 

Art stand heuer unter dem Ti tel "Neue Technologien für den 

Alpenraum" und präsentierte die Problemlösungsmöglichkeiten 

heimischer Universi täts- und Wissenschaftseinrichtungen. Dies bot 

einmal mehr die Möglichkeit konstruktive Ideen, Produkte und 

Verfahrenstechniken einem interessierten Publikum vorzustellen, 

und darüber hinaus den Informationsfluß zu intensivieren. Als 

Zielpublikum wurden auch heuer wiederum Entscheidungsträger aus 

Politik, Wirtschaft und Wissenschaft angesprochen. Die unterfer­

tigten Abgeordneten stellen an den Herrn Bundesminister für 

Wissenschaft und Forschung folgende 

A n fra g e 

1. Hat sich das Bundesministerium für Wissenschaft und 

Forschung neben der Kammer der gewerblichen Wirtschaft der 

Vereinigung österreichischer Industrieller und dem Bundes­

land Tirol ebenfalls finanziell an der Messe "Nova-West" 

beteiligt? 
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2. Wenn ja, in welcher Höhe und in welchem Verhältnis zur 

ersten - und zweiten Messe "Nova-West"'? 

3. Wenn nein, warum wird die Messe "Nova-West" nicht gefördert'? 

4. Welche Höhe erreichen die Förderungen der in Punkt 1. 

genannten Institutionen'? 

5. Werden auch in anderen Universitätsstädten ähnliche 

Wissenschafts- und Technologiemessen veranstaltet, werden 

diese vom Bundesministerium für Wissenschaft und Forschung 

gefördert, und in welcher Höhe'? 
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